

Câmara Municipal de Vera Cruz - BA

Quinta-feira • 22 de agosto de 2024 • Ano VIII • Edição Nº 712

SUMÁRIO



CAMARA MUNICIPAL	. 2
ATOS OFICIAIS	. 2
EDITAL DE CONVOCAÇÃO (№ 12/2024)	_

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: Estácio Lima dos Santos

Câmara Municipal de Vera Cruz - BA

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: ATOS OFICIAIS EDITAL DE CONVOCAÇÃO (Nº 12/2024)



CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

G A B I N E T E D A P R E S I D Ê N C IA CNPJ 16110348/0001-71 ESTADO DA BAHIA



EDITAL Nº 12/2024

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE VERA CRUZ/BA, Vereador Estácio Lima dos Santos, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Regimento Interno da Casa, CONVIDA os Vereadores e população de Vera Cruz-BA, para uma **SESSÃO EXTRAORDINÁRIA**, a realizar-se no dia 23 de agosto de 2024, às 10h na Câmara de Vereadores de Vera Cruz, para deliberar sobre a seguinte matéria:

Projeto de Lei nº 04/2024 Autor: Executivo Municipal

Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R\$ 8.000.000,00 (oito milhões), para a inclusão de despesas no orçamento vigente e dá outras providências.

Vera Cruz, 22 de agosto de 2024.

Registre-se e Publique-se.

Estácio Lima dos Santos Presidente